Skuleruta 2024-25 Stord Folkehøgskule
Det er lurt å merke seg feriane og bestille billettar i god tid😊 Då sikrar du deg billettar til rett dag og får rimelegare prisar. Legg merke til tidspunkta du kan reise på ferie og komme tilbake frå ferie.
Skulestart 
Søndag 25.august 2024  
· Skulen opnar for innflytting frå kl. 10. Då blir du tatt imot av tilsette og stipendiatar og kan flytta inn på rommet ditt i internatet.  
· Du kan komma kva tid det passar for deg i løpet av dagen, men fint om du er på plass før kl. 15, for då har me ei velkomstsamling for alle. 
  
Haustferie 
Fredag 4. – 13. oktober (Fredag 4. oktober fri frå kl. 12, returdag søndag 13. oktober)
· Siste dag før ferien er fredag 4. okt. Du kan reisa frå skulen frå kl. 12 og må reise frå skulen før kl. 16. Viss du treng å reise tidlegare enn kl. 12, ta kontakt med linjelærar i god tid. 
· Oppstart etter ferien er måndag 14. oktober kl. 09. 
· Skulen er stengt i ferien, men du kan koma tilbake til skulen på søndag 13. oktober frå kl. 15. Første måltid denne dagen er kveldsmat. 
 
 Frihelg 15-17. November
Du har fri etter undervisning fredag 15.09 kl. 15:00. Du kan reise vekk eller vere på skulen. 

Juleferie 
18. desember til 2. januar (Fredag 18. desember fri frå kl. 12, returdag tysdag 2. januar)
· Siste dag før ferien er fredag 18. des. Du kan reisa frå skulen frå kl. 12 og må reise frå skulen før kl. 16. Viss du treng å reise tidlegare enn kl. 12, ta kontakt med linjelærar i god tid. 
· Oppstart etter ferien er fredag 3. januar kl. 09. 
· Skulen er stengt i ferien, men du kan koma tilbake til skulen på torsdag 2. januar frå kl. 15. Første måltid denne dagen er kveldsmat. 
Vinterferie  
21. februar til 2. mars (Fredag 21. januar fri frå kl. 12, returdag søndag 02. mars)
· Siste dag før ferie er fredag 21. februar. Du kan reisa frå skulen frå kl. 12 og må reise frå skulen før kl. 16. Viss du treng å reise tidlegare enn kl. 12, ta kontakt med linjelærar i god tid. 
· Oppstart etter ferien er måndag 3. mars kl. 09. 
· Skulen er stengt i ferien, men du kan koma tilbake til skulen på søndag 2. mars frå kl. 15. Første måltid denne dagen er kveldsmat. 
 
Påskeferie  
11. til 22. april (Fredag 11. mars fri frå kl. 12, returdag tysdag 22. april)
· Siste dag før ferie er fredag 11. april. Du kan reisa frå skulen frå kl. 12 og må reise frå skulen før kl. 16. Viss du treng å reise tidlegare enn kl. 12, så ta kontakt med linjelærar i god tid. 
· Oppstart etter ferien er onsdag 23. april kl. 09. 
· Skulen er stengt i ferien, men du kan koma tilbake til skulen på tysdag 22. april frå kl. 15. Første måltid denne dagen er kveldsmat. 
 
Avslutningsdag med vitnemålsutdeling  
10. mai
· Det blir felles middag for elevar og gjester (inntil to pr. elev) og avslutningssamling med vitnemålsutdeling. Det er mogleg å reise etter vitnemålsutdelinga. 
· Siste alternative avreisedag: Søndag 11. mai før kl. 12. 

